Modello 6
DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DELL'ATTO DI NOTORIETÀ

(Ai sensi dell'art. 47, D.P.R. 28 Dicembre 2000 n.445)

Il/la sottoscritto/a


nato/a a

Prov
il


e residente nel comune di
Prov
C.A.P


in via/piazza
n


Codice Fiscale
Tel


cell
 email


nella sua qualità di (1) della (2)

con Partita Iva n
 CUAA:


e sede legale nel comune di
Prov
C.A.P


in via/piazza
n


C O N S A P E V O L E

della responsabilità penale cui può andare incontro in caso di dichiarazioni mendaci e di falsità negli atti, ai sensi e per gli effetti dell'art. 47 e dell'art. 76 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445 e successive modificazioni ed integrazioni,

D I C H I A R A

· di applicare e rispettare quanto previsto dalla normativa nazionale e dal contratto collettivo di lavoro in ordine all'assunzione a tempo determinato o indeterminato dei lavoratori o dipendenti agricoli utilizzati nell'azienda;

· di rispettare quanto previsto dalle norme vigenti in materia di regolarità contributiva, in relazione al versamento dei contributi previdenziali ed assistenziali;

· di 
rispettare gli impegni di carattere generale previsti al paragrafo 4.3 del bando della Mis. 121 pubblicato sul B.U.R.P. n. 71 del 17/05/2012;

· di non aver commesso nei cinque anni precedenti azioni che determinino l'esclusione dalle sovvenzioni del fondo FEASR;

· di non aver beneficiato per gli investimenti realizzati ed oggetto di aiuto ai sensi della Misura 121 del PSR Puglia di altri contributi o agevolazioni pubbliche concesse a qualsiasi titolo;

· che gli interventi realizzati sono in regola con la normativa vigente in materia urbanistica, ambientale, paesaggistica, idrogeologica e di beni culturali;

· la mancanza di note di credito da parte delle ditte che hanno emesso le fatturazioni e si impegna ad informare l’Autorità di Gestione del PSR Puglia 2007-2013 qualora dovessero essere emesse in data successiva a quella della dichiarazione;

· di impegnarsi a non distogliere dalla prevista destinazione d'uso gli investimenti ammessi ai benefici per un periodo pari ad almeno 10 anni per i beni immobili e ad almeno 5 anni per i beni mobili a partire dalla data del provvedimento di liquidazione del saldo dell'aiuto;

· di impegnarsi a rispettare l'inalienabilità degli immobili/impianti fissi oggetto di finanziamento per un periodo di almeno 5 anni a decorrere dalla data del provvedimento di concessione;

· di autorizzare, ai sensi e per gli effetti del Decreto Legislativo n. 196/2003 Codice Privacy, la Regione Puglia, lo Stato Italiano e l'Unione Europea ad utilizzare i propri dati personali, i quali dovranno essere gestiti nell'ambito dei trattamenti con mezzi automatizzati o manuali al solo fine di dare esecuzione agli atti inerenti l'iniziativa progettuale proposta, e che in esecuzione del Codice Privacy, tali trattamenti dovranno essere improntati ai principi di correttezza, liceità e trasparenza, e nel rispetto delle norme di sicurezza.

· di impegnarsi a restituire l'aiuto riscosso, aumentato degli interessi legali nel frattempo maturati, in caso di mancata osservanza di uno o più obblighi stabiliti dalla normativa comunitaria, nazionale, regionale e dal bando per il quale è stata presentata la domanda di aiuto, nonché degli impegni assunti con la presente dichiarazione.

(luogo e data)

Firma(3)


(Titolare ditta individuale o Legale rappresentante Società/Cooperativa)

1) Indicare se "titolare" o "legale rappresentante";

2) Indicare l'esatta ragione sociale quale risulta dal certificato della CC.I.AA.;

3) La firma deve essere apposta a norma dell'art. 38 del D.P.R. n. 445/2000, allegando alla domanda copia fotostatica di un documento di identità del richiedente.

